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συζητάμε για τα κινήματα πόλης,τους αγώνες που έγιναν
και αυτούς που πρέπει να γίνουν
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
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Κυβερνήσεις, Δήμος Περιφέρεια και Τρόϊκα

επί τέσσερα χρόνια

ΑΛΛΑΖΟΥΝ τις γειτονιές μας …

 

… σε κάθε γωνιά των Αμπελοκήπων και του Γκύζη, ολόκληρου του 7ου διαμερίσματος, συναντάμε τα
σημάδια αυτών των αλλαγών. Αλλαγών που φτιάχνουν το πάζλ, των βίαιων ανατροπών που έχουν
συμβεί στη ζωή όλων μας.

Τα κλειστά μαγαζιά που καθημερινά αυξάνονται μαζί με τις λίστες των ανέργων… τα συγχωνευμένα
σχολεία με τα πεινασμένα παιδιά να περιμένουν τα συσσίτια των πάμπλουτων συμπολιτών μας(!)…. τα
ιατρεία του ΙΚΑ Αλεξάνδρας και Πολυγώνου που πρόσφατα έκλεισαν και τα δημόσια νοσοκομεία των
Αμπελοκήπων, τα οποία διαρκώς υποβαθμίζονται … τους ελεύθερους δημόσιους χώρους – από το
Αττικό Άλσος μέχρι το Π. Άρεως – που έχουν «αφεθεί στη τύχη τους», προκειμένου μετά από χρόνια
εγκατάλειψης να εμφανιστεί κάποιος ιδιώτης – επενδυτής να τα αξιοποιήσει με το αζημίωτο! Όπως έχει
γίνει ήδη στο Γουδί και απ’ ότι φαίνεται πως έφτασε η ώρα για τα Προσφυγικά της Λ. Αλεξάνδρας…

Αλλάζουν ΧΩΡΙΣ ΕΜΑΣ…

… αλλά κυρίως εναντίον μας! Πολλές φορές προσπαθήσαμε να βάλουμε φρένο. Να επιβάλλουμε το «ως
εδώ…» Από το Γουδί μέχρι το Πεδίο του Άρεως και Πολιτιστικό Κέντρο της Ευελπίδων… Από τη Πλ. Γκύζη
μέχρι τη Πανόρμου, η φωνή των κατοίκων εργαζομένων, ανέργων, νέων, μαθητών και συνταξιούχων,
ακούστηκε πολλές φορές… Μέσα από λαϊκές συνελεύσεις, επιτροπές κατοίκων, συντονισμούς
σωματείων και κινητοποιήσεις.

Δεν θέλουμε να είμαστε αυτοί που θα περιγράψουν με τα πιο μελανά χρώματα την κοινωνική και
οικονομική πραγματικότητα. Το ζούμε όλοι στα σπίτια και στις δουλειές μας… (όσοι έχουν ακόμη)

Ούτε μας αρέσουν οι ατέλειωτες αναλύσεις για τις… δυσκολίες και τις απαιτητικές προϋποθέσεις για να
«αλλάξουν τα πράγματα.» Ειδικά όταν αυτές γίνονται για να ενισχύσουν το φόβο και τη μοιρολατρία ή
για να μας πείσουν ότι όλα αρχίζουν και τελειώνουν στις κάλπες του προσεχούς Μαΐου…

Θέλουμε να συμβάλουμε με τις ιδέες και τις πράξεις μας στο να ΑΛΛΑΞΟΥΝ τα πράγματα…

… με επίκεντρο τις σύγχρονες ανάγκες των ανθρώπων του μόχθου… στην εργασία, τη μόρφωση, την
υγεία, τον πολιτισμό… για να έχουμε δουλειά με δικαιώματα και μισθό για αξιοπρεπή διαβίωση… για να
μην πληρωθεί ευρώ στους τοκογλύφους δανειστές… για να χαράξουμε δρόμο απελευθέρωσης από το
κλουβί της Ευρωπαϊκής Ένωσης και του €… για να έχουμε σύγχρονα ποιοτικά σχολεία και νοσοκομεία



για όλους… για να επαναλειτουργήσουν τα δημόσια ιατρεία και στη γειτονιά μας… για να υπάρχουν
ελεύθεροι – δημόσιοι χώροι στις γειτονιές μας, για παιχνίδι-ψυχαγωγία-αναψυχή-επαφή με τη φύση
ανοικτοί σε όλους χωρίς εμπορευματοποίηση και υποβάθμιση…

ΝΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΜΑΣ!

Δεν επιτρέπουμε σε αυτούς που χρόνια τώρα καταστρέφουν τις ζωές μας να συνεχίσουν… Γυρίζουμε
τη πλάτη στους εκπροσώπους της κυβέρνησης, λάτρεις της ΕΕ της λιτότητας και του ΔΝΤ των χωρίς
τέλος Μνημονίων… Βάζουμε φραγμό σε φασιστικές συμμορίες και οργανώσεις, που προωθούν τον
«εμφύλιο» μεταξύ φτωχών….. Οργανωνόμαστε στις γειτονιές μας… Με λαϊκές συνελεύσεις και
επιτροπές αγώνα…. Για να έχουμε όλοι λόγο για τη ζωή μας… Υπερασπιζόμαστε οργανωμένα –
συλλογικά – με αποφασιστικό τρόπο τα κοινωνικά (εργασιακά – ασφαλιστικά) και πολιτικά
δικαιώματα, απέναντι σε εργοδότες, κυβέρνηση, τοπικό κράτος – δήμο.


